
POINT RELAIS N°3 
CACHAN 

 

1) Questions à choix multiples (5 points pour chaque réponse juste) : 

 
 

 1) Quelle est la superficie du Jardin Simonnin ? 
 

 3 310 m2  5260 m2   7 140 m2 
     

 2) Qui était monsieur Simonnin ? 
 

 Un homme politique local 

 Un officier dans l’armée française 

 Un religieux cachanais 

 

 3) En quelle année a été inauguré le premier jardin public cachanais ? 
 

 1926    1936    1956 

 

 

 

 

2) Résultat de l’épreuve   

 

 

Equipe N° 
 

Total :……….. / 25pts 

 

Nombre de points : …………………...…./15 pts 

 10 points maximum : 

 

Nbre de pts : ………. /10 pts 


